

СТАРТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫХ ТРЕНИРОВОК ПО ГОРОДОШНОМУ СПОРТУ

Команда «Республика «СПОРТ» приступила к тренировочному этапу для подготовки как к традиционным соревнованиям по городошному спорту 2021-2022 годов в ТМР, так и к соревнованиям, разработанных их наставником.

- ✔ Будем ездить по четвергам
- ✔ Количество детей, записавшихся на этап подготовки, 19 человек
- ✔ Помимо традиционных соревнований ТМР наставником будут организованы:

❖ Индивидуальные и командные «Рюхи в «город»

❖ «Городошный батл»

❖ «5 фигур. Кто точнее?»

❖ «10 фигур. Кто точнее?»

14 октября вместе с тренером ДЮСШ № 4 Юлией Сергеевной постигали азы на летней площадке городошного спорта 10 обучающихся 5-10 классов.

Для кого-то это была первая тренировка в жизни, а кто-то может по праву считать себя опытным городошником.

Но абсолютно всем было интересно узнать об важных нюансах при замахе, броске и выносе биты!

- ✔ Спасибо Администрации Константиновской школы за предоставленный транспорт!
- ✔ Спасибо [тренер](#) за науку и терпение!

Светлана Мельникова (педагог-организатор и наставник юных городошников)

[#ОбразованиеТутаев](#)

